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【「サッカーW杯」についてのアンケート】

札幌圏の約半数がロシア開催「知らなかった」
44%は期待の選手名挙がらず。コンサドーレから将来の日本代表を期待。

調査目的： サッカーW杯についての話題提供

調査方法： インサーチモニターを対象とした

インターネット調査

分析対象者： 札幌圏内在住の18歳以上の男女

調査実施期間： 2018年5月18日(金)～5月21日(月)

有効回答者数： N=500

実施機関： 株式会社インサイト

調査概要

全体 500名 100%

男性 250名 50.0%

女性 250名 50.0%

全体 全体(%)

計 500名 100%

39歳以下 93名 18.6%

40-49歳 108名 21.6%

50-59歳 133名 26.6%

60-69歳 121名 24.2%

70歳以上 45名 9.0%

PRESS RELEASE

2018年5月22日
株式会社インサイト

マーケティングリサーチサイト「インサーチ（INSEARCH®）」にて実施いたしました「サッカーW杯」についてのアン
ケート結果をお知らせいたします。「インサーチ」は札幌市の広告会社である当社「インサイト」が「札幌の企業を元気
にする」というキャッチフレーズで運営しております。

TOPICS

■W杯の開催（6月14日）を、50.0%が「知らなかった」と回答。

■開催地がロシアであることを、44.4%が「知らなかった」と回答。

■期待している選手は、44.4%が「この中にはいない/わからない」と回答。

（本田圭佑（10.0%）、岡崎慎司（8.4%）、長友佑都（7.6%））

■登録選手に納得行かない人の33.7％は「Jリーグで今季実績を残している選手」を希望していた。

■コンサドーレの都倉賢選手は今回選ばれなかったが、将来コンサドーレから選抜に半数以上が期待。

＜調査項目＞ ★…本レポート掲載

★2018W杯開催の認知
★2018W杯開催地の認知
・2018W杯の楽しみ度合い
・前回大会との楽しみ度合いの比較
★日本代表活躍の期待度合い
★最も活躍を期待する選手
★発表された登録選手の納得度合い
★希望する登録選手
★今大会の日本代表成績予想

★北海道コンサドーレ札幌の選手選抜希望
★選ばれてほしかった選手
★北海道コンサドーレ札幌の選手への将来の期待

（基本属性）
・性別
・年代
・職業
・同居家族構成
・興味関心あるスポーツ



知っていた

50.0 

知らなかった

50.0 

2

全体の「知っていた」と「知らなかった」がそれぞれ50％。

女性より男性で「知っていた」の割合が多い。

2018W杯開催の認知

Q. あなたはサッカーワールドカップが6月14日から開催されることを知っていますか。

N=500

2018年5月22日
株式会社インサイト

N数

知

っ

て

い

た

知

ら

な

か

っ

た

全体 500 50.0 50.0

男性 250 62.4 37.6

女性 250 37.6 62.4

39歳以下 93 41.9 58.1

40-49歳 108 39.8 60.2

50-59歳 133 51.9 48.1

60-69歳 121 59.5 40.5

70歳以上 45 60.0 40.0

サッカー 139 89.2 10.8

野球 250 61.2 38.8

性

別

年

代

別

興

味



知っていた

55.6 

知らなかった

44.4 

3

全体の55.6%が「知っていた」と回答。

女性より男性「知っていた」の割合が多い。

サッカーに興味関心ある人では約90%が「知っていた」と回答。

2018W杯開催地の認知

Q. あなたはその6月14日から開催されるサッカーワールドカップの開催地がロシアであること
を知っていますか。

N=500

2018年5月22日
株式会社インサイト

N数

知

っ

て

い

た

知

ら

な

か

っ

た

全体 500 55.6 44.4

男性 250 72.4 27.6

女性 250 38.8 61.2

39歳以下 93 40.9 59.1

40-49歳 108 45.4 54.6

50-59歳 133 65.4 34.6

60-69歳 121 61.2 38.8

70歳以上 45 66.7 33.3

サッカー 139 90.6 9.4

野球 250 68.0 32.0

性

別

年

代

別

興

味



とても期待している

9.8 

まぁまぁ期待

している

33.4 あまり期待して

いない

33.6 

全く期待して

いない

23.2 
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全体の9.8%が「とても期待している」と回答。「期待していない（合算）」が半数以上。

年代別では年代が上がるほど「とても期待している」という回答が多くなっている。

日本代表活躍の期待度合い

Q. あなたは、今回のロシア大会で日本代表の活躍に期待していますか。

N=500

2018年5月22日
株式会社インサイト

N数

と

て

も

期

待

し

て

い

る

ま

ぁ

ま

ぁ

期

待

し

て

い

る

あ

ま

り

期

待

し

て

い

な

い

全

く

期

待

し

て

い

な

い

全体 500 9.8 33.4 33.6 23.2

男性 250 12.0 35.6 34.0 18.4

女性 250 7.6 31.2 33.2 28.0

39歳以下 93 3.2 32.3 30.1 34.4

40-49歳 108 8.3 33.3 25.0 33.3

50-59歳 133 9.0 30.8 42.1 18.0

60-69歳 121 10.7 38.0 38.0 13.2

70歳以上 45 26.7 31.1 24.4 17.8

サッカー 139 23.7 47.5 23.0 5.8

野球 250 12.8 34.0 37.2 16.0

性

別

年

代

別

興

味
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全体で最も高いのは10.0%で本田圭佑選手。「この中にいない/わからない」が44.4%である。

サッカーに興味関心ある人では、岡崎慎司選手が14.4%でトップ。

最も活躍を期待する選手

Q. 次の登録選手（18日発表）のうち、あなたが最も活躍を期待する選手は誰ですか。（ひとりだけ）

2018年5月22日
株式会社インサイト

順位 選手名 ％

1位 本田圭佑 10.0%

2位 岡崎慎司 8.4%

3位 長友佑都 7.6%

4位 香川真司 6.0%

5位 長谷部誠 4.2%

順位 選手名 ％

1位 岡崎慎司 14.4%

2位 本田圭佑 12.9%

3位 香川真司 9.4%

4位 武藤嘉紀 8.6%

5位 長友佑都 7.9%

＜全体＞ ＜サッカーに興味関心あり＞

（％）

N数

川

島

永

嗣

（

メ

ス

／

フ

ラ

ン

ス

）

東

口

順

昭

（

ガ

ン

バ

大

阪

）

中

村

航

輔

（

柏

レ

イ

ソ

ル

）

長

友

佑

都

（

ガ

ラ

タ

サ

ラ

イ

／

ト

ル

コ

）

槙

野

智

章

（

浦

和

レ

ッ

ズ

）

吉

田

麻

也

（

サ

ウ

サ

ン

プ

ト

ン

／

イ

ン

グ

ラ

ン

ド

）

遠

藤

航

（

浦

和

レ

ッ

ズ

）

昌

子

源

（

鹿

島

ア

ン

ト

ラ

ー

ズ

）

植

田

直

通

（

鹿

島

ア

ン

ト

ラ

ー

ズ

）

酒

井

宏

樹

（

マ

ル

セ

イ

ユ

／

フ

ラ

ン

ス

）

酒

井

高

徳

（

ハ

ン

ブ

ル

ガ

ー

Ｓ

Ｖ

／

ド

イ

ツ

）

本

田

圭

佑

（

パ

チ

ュ

ー

カ

／

メ

キ

シ

コ

）

香

川

真

司

（

ボ

ル

シ

ア

・

ド

ル

ト

ム

ン

ト

／

ド

イ

ツ

）

長

谷

部

誠

（

フ

ラ

ン

ク

フ

ル

ト

／

ド

イ

ツ

）

乾

貴

士

（

エ

イ

バ

ル

／

ス

ペ

イ

ン

）

柴

崎

岳

（

ヘ

タ

フ

ェ

／

ス

ペ

イ

ン

）

原

口

元

気

（

フ

ォ

ル

ト

ゥ

ナ

・

デ

ュ

ッ

セ

ル

ド

ル

フ

／

ド

イ

ツ

）

宇

佐

美

貴

史

（

フ

ォ

ル

ト

ゥ

ナ

・

デ

ュ

ッ

セ

ル

ド

ル

フ

／

ド

イ

ツ

）

井

手

口

陽

介

（

ク

ル

ト

ゥ

ラ

ル

・

レ

オ

ネ

サ

／

ス

ペ

イ

ン

）

大

島

僚

太

（

川

崎

フ

ロ

ン

タ

ー

レ

）

青

山

敏

弘

（

サ

ン

フ

レ

ッ

チ

ェ

広

島

）

山

口

蛍

（

セ

レ

ッ

ソ

大

阪

）

三

竿

健

斗

（

鹿

島

ア

ン

ト

ラ

ー

ズ

）

岡

崎

慎

司

（

レ

ス

タ

ー

・

シ

テ

ィ

／

イ

ン

グ

ラ

ン

ド

）

武

藤

嘉

紀

（

マ

イ

ン

ツ

／

ド

イ

ツ

）

大

迫

勇

也

（

ブ

レ

ー

メ

ン

／

ド

イ

ツ

）

浅

野

拓

磨

（

シ

ュ

ツ

ッ

ト

ガ

ル

ト

／

ド

イ

ツ

）

こ

の

中

に

は

い

な

い

／

わ

か

ら

な

い

全体 500 1.8 0.6 0.2 7.6 1.2 0.8 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 10.0 6.0 4.2 1.6 1.4 1.2 1.0 0.8 0.6 0.4 0.2 0.0 8.4 4.0 1.8 1.0 44.4

男性 250 2.4 0.8 0.4 10.4 2.0 1.2 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 7.6 8.0 2.8 2.0 0.8 0.8 0.8 1.2 1.2 0.4 0.4 0.0 10.4 5.2 3.6 2.0 34.4

女性 250 1.2 0.4 0.0 4.8 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 12.4 4.0 5.6 1.2 2.0 1.6 1.2 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 6.4 2.8 0.0 0.0 54.4

39歳以下 93 1.1 3.2 1.1 6.5 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 5.4 6.5 2.2 1.1 0.0 3.2 0.0 3.2 2.2 0.0 0.0 7.5 1.1 3.2 0.0 45.2

40-49歳 108 2.8 0.0 0.0 5.6 0.0 1.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 9.3 4.6 2.8 0.9 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.9 0.0 50.9

50-59歳 133 0.8 0.0 0.0 7.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 9.0 5.3 4.5 1.5 2.3 2.3 0.8 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 2.3 3.8 45.9

60-69歳 121 2.5 0.0 0.0 9.1 2.5 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 10.7 4.1 3.3 0.8 1.7 1.7 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 3.3 0.8 0.0 38.0

70歳以上 45 2.2 0.0 0.0 11.1 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.6 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 13.3 4.4 2.2 0.0 40.0

サッカー 139 0.7 0.7 0.0 7.9 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 12.9 9.4 2.2 3.6 3.6 2.2 1.4 2.9 2.2 1.4 0.0 0.0 14.4 8.6 5.8 1.4 15.1

野球 250 2.0 0.0 0.0 6.4 0.4 1.2 0.8 0.4 0.4 0.0 0.0 14.8 5.2 3.2 1.6 1.2 0.8 1.2 1.2 1.2 0.0 0.4 0.0 12.4 5.6 3.2 0.8 35.6

全体＋５％ 全体＋１０％ 全体－５％

性

別

年

代

別

興

味
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とても納得している

4.4 

まぁまぁ納得

している

26.6 

あまり納得していない

8.0 

全く納得していない

3.6 

わからない

57.4 

6

全体の26.6%が「まぁまぁ納得している」と回答。57.4%は「わからない」と回答。

サッカーに興味関心ある人では、54.7%が「まぁまぁ納得している」と回答。

発表された登録選手の納得度合い

Q. あなたは、上記の18日に発表された登録選手に納得していますか。

N=500

2018年5月22日
株式会社インサイト

N数

と

て

も

納

得

し

て

い

る

ま

ぁ

ま

ぁ

納

得

し

て

い

る

あ

ま

り

納

得

し

て

い

な

い

全

く

納

得

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 500 4.4 26.6 8.0 3.6 57.4

男性 250 4.4 38.0 12.0 5.2 40.4

女性 250 4.4 15.2 4.0 2.0 74.4

39歳以下 93 4.3 18.3 8.6 8.6 60.2

40-49歳 108 4.6 23.1 7.4 1.9 63.0

50-59歳 133 1.5 29.3 9.0 2.3 57.9

60-69歳 121 7.4 29.8 8.3 2.5 52.1

70歳以上 45 4.4 35.6 4.4 4.4 51.1

サッカー 139 8.6 54.7 13.7 6.5 16.5

野球 250 4.4 33.6 10.0 3.6 48.4

性

別

年

代

別

興

味



（％）

N数

海

外

リ

ー

グ

で

今

季

実

績

を

残

し

て

い

る

選

手

J

リ

ー

グ

で

今

季

実

績

を

残

し

て

い

る

選

手

将

来

を

担

う

海

外

リ

ー

グ

所

属

の

若

手

選

手

将

来

を

担

う

J

リ

ー

グ

所

属

の

若

手

選

手

J

リ

ー

グ

で

安

定

し

て

出

場

し

て

い

る

ベ

テ

ラ

ン

選

手

怪

我

明

け

の

過

去

に

実

績

の

あ

る

選

手

1

度

は

出

場

さ

せ

て

あ

げ

た

い

レ

ジ

ェ

ン

ド

選

手

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

全体（納得していないところあり） 306 25.8 33.7 13.1 19.0 11.4 1.6 3.9 39.2 1.3

男性 178 30.3 41.0 13.5 22.5 10.1 0.0 3.9 25.8 2.2

女性 128 19.5 23.4 12.5 14.1 13.3 3.9 3.9 57.8 0.0

39歳以下 56 33.9 28.6 21.4 26.8 8.9 1.8 0.0 39.3 0.0

40-49歳 62 19.4 33.9 8.1 12.9 6.5 0.0 1.6 45.2 1.6

50-59歳 84 22.6 36.9 9.5 14.3 13.1 1.2 2.4 39.3 0.0

60-69歳 74 28.4 31.1 17.6 18.9 14.9 4.1 8.1 36.5 4.1

70歳以上 30 26.7 40.0 6.7 30.0 13.3 0.0 10.0 33.3 0.0

サッカー 110 40.0 57.3 21.8 28.2 12.7 0.9 3.6 8.2 0.0

野球 164 30.5 43.3 14.0 25.0 13.4 0.6 6.1 26.2 0.6

性

別

年

代

別

興

味

全体＋５％ 全体＋１０％ 全体－５％
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とても納得している以外を選んだ方の33.7%が「Jリーグで今季実績を残している選手」を登録
してほしかったと回答。サッカーに興味関心ある人では、その回答が57.3%と半数以上。

希望する登録選手

Q. あなたは、どのような選手を登録してほしかったと思いますか。あてはまるものをすべてお
選びください。（いくつでも）

2018年5月22日
株式会社インサイト



グループ敗退

45.4 
決勝トーナメント

進出（ベスト16）

34.6 

ベスト8進出

13.8 

ベスト4進出…

決勝進出

1.8 

優勝

1.8 

8

全体の45.4%が「グループ敗退」を予想。「決勝トーナメント進出」が34.6%。

女性より男性の方が「グループ敗退」を予想した割合が高い。

今大会の日本代表成績予想

Q. あなたは、今回のロシア大会では日本代表はどのような成績になると思いますか。

N=500

2018年5月22日
株式会社インサイト

N数

グ

ル

ー

プ

敗

退

決

勝

ト

ー

ナ

メ

ン

ト

進

出

（

ベ

ス

ト

1

6

）

ベ

ス

ト

8

進

出

ベ

ス

ト

4

進

出

決

勝

進

出

優

勝

全体 500 45.4 34.6 13.8 2.6 1.8 1.8

男性 250 55.2 30.4 10.0 2.4 0.8 1.2

女性 250 35.6 38.8 17.6 2.8 2.8 2.4

39歳以下 93 46.2 31.2 15.1 3.2 1.1 3.2

40-49歳 108 45.4 36.1 15.7 0.9 0.9 0.9

50-59歳 133 48.9 36.8 9.8 2.3 0.8 1.5

60-69歳 121 43.0 33.1 14.0 5.0 3.3 1.7

70歳以上 45 40.0 35.6 17.8 0.0 4.4 2.2

サッカー 139 47.5 40.3 10.1 0.7 0.0 1.4

野球 250 50.4 36.0 10.4 1.2 0.8 1.2

性

別

年

代

別

興

味



選ばれてほし

かった

38.6 

選ばれてほしかったと

は思わない

14.6 

わからない

46.8 

9

全体の38.6%が「選ばれてほしかった」と回答。サッカーに興味関心ある人では57.6%。

選ばれてほしかった選手としては、都倉賢選手が71票となっている。

北海道コンサドーレ札幌の選手選抜希望

Q. 今回のメンバー発表では北海道コンサドーレ札幌の選手が選ばれることはありませんでした
が、あなたは選ばれてほしかったと思いますか。

N=500

2018年5月22日
株式会社インサイト

N数

選

ば

れ

て

ほ

し

か

っ

た

選

ば

れ

て

ほ

し

か

っ

た

と

は

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 500 38.6 14.6 46.8

男性 250 43.2 20.8 36.0

女性 250 34.0 8.4 57.6

39歳以下 93 38.7 12.9 48.4

40-49歳 108 39.8 14.8 45.4

50-59歳 133 39.8 14.3 45.9

60-69歳 121 38.0 14.9 47.1

70歳以上 45 33.3 17.8 48.9

サッカー 139 57.6 21.6 20.9

野球 250 46.0 16.4 37.6

性

別

年

代

別

興

味

選ばれてほしかった選手は？

票数 選手名

71票 都倉賢

5票 福森晃斗

1票 深井一希
三好康児
白井康介
稲本潤一
小野伸二
ジェイ
（？）



選ばれると思う

62.6 

選ばれないと思う

37.4 
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全体の62.6%が「選ばれると思う」と回答。

サッカーに興味関心ある人では、80%以上が「選ばれると思う」と回答。

北海道コンサドーレ札幌の選手への将来の期待

Q. あなたは将来北海道コンサドーレ札幌から日本代表が選ばれると思いますか。

N=500

2018年5月22日
株式会社インサイト

N数

選

ば

れ

る

と

思

う

選

ば

れ

な

い

と

思

う

全体 500 62.6 37.4

男性 250 67.6 32.4

女性 250 57.6 42.4

39歳以下 93 59.1 40.9

40-49歳 108 59.3 40.7

50-59歳 133 66.9 33.1

60-69歳 121 62.0 38.0

70歳以上 45 66.7 33.3

サッカー 139 84.9 15.1

野球 250 69.2 30.8

性

別

年

代

別

興

味
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本レポートに掲載されている調査結果は、

出典先を「インサーチ札幌」と明記の上、ご利用ください。

＜お問い合わせ先＞

株式会社 インサイト マーケティングコミュニケーション室 相沢

e-mail : aizawa@ppi.jp   


